



信心，家庭，慈助

我国度中的女儿

研读这些资料，运用适合的部分与你所探访的姐妹讨论；善加运用本文的问题来协助你巩固姐妹，也让慈助会成为你个人生活中一股积极向上的力量。

我们是天父的女儿。他认识我们、爱我们，并为我们准备了一项计划。这计划的一部分是让我们来到世上学习择善弃恶。我们遵守神的诫命，就是在尊崇他并表明我们是神的女儿。慈助会帮助我们记住这神圣的出身。

慈助会及其历史能巩固、支持我们。总会慈助会会长茱丽·贝克说：“你们是神的女儿，正在为关乎永恒的重要使命作准备，你们每个人都具有女性的身分、本质和责任。我们的家庭、社区、教会和宝贵的救恩计划能否成功，皆有赖于各位的忠信。……〔我们的天父〕希望慈助会能造就他的人民，帮助他们准备好获得圣殿的祝福。他设立这个组织，使他的女儿能协力推动他的事工，借助她们来建立他的国度和巩固锡安的家庭。”¹

我们在天上的父已经给予我们一项特定的事工去协助建立他的国度。他也祝福了我们，赐给我们所需的属灵恩赐来完成这项特定的事工。透过慈助会，我们都有机会善用自已的恩赐来巩固家庭，帮助有需要的人，以及学习耶稣基督的门徒应有的生活方式。

总会会长团第二咨理迪特·邬希铎会长谈到门徒身分时，说：“耐心地行走在门徒的道路上，就能反映出我们有多大的信心，有多愿意接受神的旨意而不是坚持己见。”²

让我们都记得自己是神的女儿，努力以他门徒的样式去生活。我们这样做，就是协助建立神在世上的国度，并且使自己能配称回到他面前。

历史回顾

先知约瑟·斯密在1842年4月28日对慈助会的姐妹说：“现在你们置身于一种让你们能按照心中的同情心来行事的境地，神将这种同情心放进你们〔心中〕。……如果你们不负你们的此项殊荣，天使就会成为你们的友伴。”³

第三任总会慈助会会长琪娜·杨了解慈助会在服务他人及协助个人增进信心上所拥有的力量，她在1893年向姐妹们保证：“如果你在内心探求得够深入，借着主的灵的协助，你就会找到那颗无价的珍珠，即对这项事工真实性的见证。”⁴

注：

1. 茱丽·贝克，“‘我国度中的女儿’：慈助会的历史与事工”，2010年11月，《利阿贺拿》，第112, 114页。
2. 迪特·邬希铎，“门徒的道路”，2009年5月，《利阿贺拿》，第76页。
3. 约瑟·斯密，引述于 *History of the Church*, 4:605.
4. Zina D. H. Young, “How I Gained My Testimony of the Truth,” *Young Woman's Journal*, Apr. 1893, 319.

经文出处

撒迦利亚书 2：10；教义和圣约 25：1，10，16；138：38-39，56；“家庭：致全世界文告”（2010年11月，《利阿贺拿》，第129页）

我能做什么？

1. 我如何帮助姐妹们发挥她们身为神的女儿的潜能？
2. 我如何在生活中应用教义和圣约第25篇中给予妇女的忠告及警告？

如需更多资料，请浏览网站
www.reliefsociety.lds.org